Megoldas. A sorozat elsé harom tagja: p1 = 2, po = 3, ps = 7. Ha n > 3, akkor p1ps ... p, + 1 nem oszthat6 ezen
primek egyikével sem. Ezért p,+1 csak ugy lehet 11, ha

pip2...pn+1=5"-11F,

ahol 0 < m és 1 < k. Tegyiik fel, hogy ez a helyzet. Mivel p1ps . ..p, oszthatd 3-mal, 5 - 11* a 3-mal maradékosan
osztva 1-et ad maradékul. Masrészt 5 is és 11 is —1-et ad maradékul 3-mal osztva, ezért 5™ - 11% maradéka (—1)m+k.
Igy m + k sziikségképpen paros. Ha m és k paros, akkor

5™ 118 = 5™ 112 = (4+1)"- (120 + 1)k/ 4-gyel osztva l-et ad maradékul. Ez azonban lehetetlen, hiszen
p1p2 - .. Pn (paros, de) nem oszthato 4-gyel. Igy m is és k is paratlan, ezért 5™ - 11F = 521 1127+ — 55. (5" - 11T)2.
Nézziik e szam 7-es maradékat: 55 = 8-7 — 1, négyzetszam maradéka pedig 0, 1, 2 vagy 4 lehet; igy a szam 7-tel osztva
csak a 0, —1, —2 vagy —4 maradékok valamelyikét adhatja. Azonban ps = 7 miatt p1ps ...p, oszthatd 7-tel, ezért
Pip2...pn+1=>5"-11% maradéka 1. A kapott ellentmondas miatt a sorozatban nem szerepel a 11.



